

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA VENECIA

ESTADO DO ESPIRITO SANTO

RESOLUÇÃO Nº 9

Aprova Contas apresentadas pelo o Poder Executivo.

A CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA VENECIA; do Estado do Espiro to Santo, usando das atribuições que lhes são conferidas por lei RESOLVE:-

Aprovar as Contas Apresentadas pelo / Poder Executivo Municipal : ferente aos Mêses de Julho, Agosto e Setembro do corrente exercio, de acordo com os Balancetes apresentados.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Nova Venécia, 12 de Novembro de 1.956.

Chrelius Grechi

Chrelius Grechi

Chrelius Grechi

Chrelius Grechi

Chrelius Grechi

Chrechi

Chrechi